
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
１ 実施目的 

  第２期千種区将来ビジョン（令和 6 年度～令和 10 年度）を策定するにあ
たり、成果指標の基準値を測る基礎資料とするため。 

 
２ 対象者 

    千種区在住の満１８歳以上２，０００人（無作為抽出） 
 
３ 調査方法 

    アンケート調査用紙を送付し、郵送またはインターネットによる回答 

 
４ 調査期間 

    令和５年８月３日（木）～９月１日（金） 
 
５ 回収数 

    883人（44．2％） （男 377人 女 497人  無回答9人） 
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【令和５年度 千種区区民アンケート(将来ビジョン) 集計結果】 
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1.  対象者の属性 

 

《性別》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

《年齢》 

《職業》 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

《居住年数》 

 

 

  

件数＝883 

2.0%

5.7%

17.0%

21.6%

53.0%

0.6%

0% 20% 40% 60%

1年未満

1年以上3年未満

3年以10年未満

10年以上20年未満

20年以上

無回答

33.1%

8.0%

3.6%

15.6%

14.8%

20.7%

3.2%

0.6%

0.3%

0% 10% 20% 30% 40%

会社員・公務員

自営・自由業

学生

アルバイト・

パート

家事専業

無職

その他

無回答

無効回答

件数＝883 件数＝883 

件数＝883 

7.9%

8.9%

16.4%

20.7%

17.8%

27.7%

0.5%

0% 10% 20% 30%

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答
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《国籍》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

《居住学区》 

 

  
16.1%

2.7%

3.5%

2.4%

8.2%

6.0%

4.0%

10.0%

8.8%

3.9%

3.2%

3.9%

11.0%

5.7%

4.2%

6.0%

0.6%

0.1%

0% 5% 10% 15% 20%

千種学区

千石学区

内山学区

大和学区

上野学区

高見学区

春岡学区

田代学区

東山学区

見付学区

星ケ丘学区

自由ケ丘学区

富士見台学区

宮根学区

千代田橋学区

学区不明

無回答

無効回答

日本

97.8%

日本以外

1.5%

無回答

0.7%

件数＝883 

件数＝883 



4 

 

2. 千種区の取り組みについて 

 

問１ 千種区は、地域における防災への取り組みが進んでいると思いますか。 

（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  問２ あなたは、ご家庭で家具の固定などの転倒防止対策を行っていますか。 

（〇は１つ） 

  

すべての家具に

対策済み

6.6%

一部の家具に対策

済み

68.1%

全く行っていな

い

24.6%

無回答

0.7%

無効回答

0.1%

件数＝883

そう思う

9.4%

まぁそう思う

63.4%

あまりそう思わない

22.1%

全くそう思わない

2.3%

無回答

2.8%

無効回答

0.0%

件数＝883
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問３ 千種区は、犯罪や交通事故のない安心・安全なまちづくりが進んでいる 

と思いますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４ 安心・安全に暮らせるまちとなるには、町内会・自治会の活動が大切だと 

思いますか。（○は１つ） 

 

  

そう思う

31.4%

まぁそう思う

53.2%

あまりそう思わ

ない

12.0%

全くそう思わない

2.4%

無回答

0.8%
無効回答

0.2%

件数＝883

そう思う

7.5%

まぁそう思う

67.4%

あまりそう思わ

ない

20.5%

全くそう思わない

2.3%

無回答

2.3%

無効回答

0.1%

件数＝883
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問５ 千種区は、乳幼児を安心して育てることができるまちだと思いますか。 

（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６ 千種区は、小学生以上の子どもや若者が健やかに成長できるような取り 

組みが進んでいると思いますか。（○は１つ） 

 

  

そう思う

9.6%

まぁそう思う

66.8%

あまりそう思わない

16.2%

全くそう思わない

2.0%

無回答

5.3%

件数＝883

そう思う

13.8%

まぁそう思う

68.4%

あまりそう思わない

10.4%

全くそう思わない

1.9%

無回答

5.4%

無効回答

0.0%

件数＝883
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問７ あなたは、生きがいや楽しみを持って生活していますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８ あなたは、人生の最終段階やセカンドライフについて家族等と話し合う 機

会はありますか。（○は１つ） 

 

  

はい

57.4%

いいえ

42.1%

無回答

0.5%

件数＝883

そう思う

36.2%

まぁそう思う

52.0%

あまりそう思わない

9.2%

全くそう思わない

2.0%

無回答

0.6%

件数＝883



8 

 

問９ あなたは、千種区版エンディンクノート「私の想いをつないで帳」につい 

   てご存じですか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 10  千種区は、障害のある人が自立して、安心して暮らせるまちだと 

思いますか。（○は１つ） 

 

  

はい

8.9%

いいえ

90.7%

無回答

0.3%

件数＝883

そう思う

3.9%

まぁそう思う

61.2%

あまりそう思わ

ない

25.6%

全くそう思わない

2.5%

無回答

6.8%

無効回答

0.1%

件数＝883
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問 11  千種区は、歴史的資産や魅力的な施設等があると思いますか。 

（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

あなたが知っている施設等に〇をつけてください。（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

90.8%

59.9%

9.9%

77.1%

78.4%

36.5%

33.3%

31.4%

48.5%

29.3%

95.8%

91.6%

76.2%

62.3%

57.8%

61.0%

47.5%

61.7%

63.0%

54.5%

2.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

日泰寺

揚輝荘

相応寺

城山八幡宮

上野天満宮

晴明神社

高牟神社

丸山神明社

桃厳寺

千代保稲荷神社

東山動物園

平和公園

千種公園

茶屋ヶ坂公園

すいどうみち緑道

東山給水道

水の歴史資料館

古川美術館・爲三郎記念館

東山一万歩コース

平和公園一万歩コース

無回答 件数＝883

そう思う

24.2%

まぁそう思う

60.7%

あまりそう思わない

11.0%

全くそう思わない

1.2%

無回答

2.8%

件数＝883
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問 12 あなたは、この１年間に文化芸術に触れる機会がありましたか。 

（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 13 千種区は、きれいで気持ちよく暮らせるまちだと思いますか。（○は１つ） 

  

そう思う

29.3%

まぁそう思う

63.1%

あまりそう思わない

5.3%

全くそう思わない

0.8%

無回答

1.4%

無効回答

0.1%

件数＝883

はい

53.8%

いいえ

44.5%

無回答

1.7%

件数＝883
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問 14  千種区役所は、区民の必要としていることを把握していると思います 

か。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 15 あなたが今後、さらに力を入れてほしいと思う取り組みはありますか。 

（〇は３つまで） 

 

 

42.1%

39.0%

36.5%

23.1%

21.0%

17.9%

14.8%

12.9%

12.9%

7.4%

7.0%

9.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

交通安全対策や防犯活動

防災訓練などの大規模な地震、

風水害などに対する備え

高齢者や障害のある人に対する支援

空家の適正管理、空地の除草などの推進

子どもの見守り活動

ごみ出しマナー向上（分け方、出し方）

千種区の魅力発信

子育てサロンなどの子育て支援

ペットの飼い主のマナーの向上

区民まつりの充実

その他

無回答

そう思う

6.1%

まぁそう思う

66.8%

あまりそう思わない

18.8%

全くそう思わない

2.5%

無回答

5.5%

無効回答

0.2%

件数＝883


